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Supodngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un
didametro de 3” (90 mm). El explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en
columna ANFO.

La relacion E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacion, por motivo de seguridad, se llevaran con
pendiente 3:1. El factor de inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de
carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la
carga en fondo Sf=1.

FORMULA DE LANGEFORS Y V=
KHILSTROM PARA DETERMINAR LA
PIEDRA (V)
Carga de fondo (encartuchada) p s
Emulsion 0.95 0.9
Hidrogel 0.9 0.95
Dinamita goma @13 Clj
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

DETERMINACION DE LA PIEDRA TEORICA

( 1,1-1

) =4,26m
04-09-1,25

CALCULO DE LA PIEDRA PRACTICA

Vp=09-V=09-426 = 3,83

ESPACIADO

E
v =1,25E =125-383=479m=48m
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

LONGITUD DE PERFORACION

20
=03-V+ TN 0,3-3,8+ 1,054 - (20)

cos (arctg (§))

L = Sobreperforaciéon +

cos @

=222m~=~22m

ESQUEMA DE LA PERFORACION

Vp-E-L=38-48-22
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

DETERMINACION DE LA CARGA DE FONDO

Determinacion de la longitud de fondo:
Le=13-Vp=13-38=494m

Volumen ocupado por la carga de fondo:

2 77'..92

- 494 = 31426,89 cm?® ~ 31427cm?
Carga de fondo:

qr = Vg - pp = 31427cm® - 1,1 gr/ecm® = 34569 gr ~ 34,57 kg de carga de fondo
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

DETERMINACION DE LA CARGA EN COLUMNA

Longitud de la carga de columna:

L¢ = Lparreno — LFondo — LRetacado
Lyetacado = Vp

Lc = Lparreno — 1.3 - Vo — Vp = Lpgrreno — 2,3 - Vp = 22 — 2,3 - 3.8 = 13,26 m ~ 1326cm

Volumen de la carga de columna:

2 T - 92
Ve = Lo = . 1326 = 84356,4 cm® ~ 84356 cm?

Carga de columna:

gc =V - pc = 84356 cm® - 0,8 gr/cm® = 67484,8 gr ~ 67,48 kg de carga de fondo
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

CARGA TOTAL DEL BARRENO

Q =q5+qc=3457+ 67,48 =102,05 ~ 102 kg de carga de fondo

CONSUMO ESPECIFICO DE EXPLOSIVO

kg explosivo 102 kg explosivo
C.E.( il 4 )= ~ 0,279 il 4
3,8-48-20

3
M~ rocavolada M~ rocavolada
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Supdngase una cantera de caliza con explotacion en bancos de 20 m de altura. La perforacion se realizara con un diametro de 3” (90 mm). El
explosivo empleado para la carga de fondo sera DINAMITA GOMA; y para la carga en columna ANFO.

La relacién E/V a adoptar sera de 1,25. Los taludes de excavacién, por motivo de seguridad, se llevaran con pendiente 3:1. El factor de

inclinacidn a considerar sera de 0,9. El factor de roca (c), sera de 0,4. La densidad de carga del explosivo en el fondo del barreno considerada sera
de 1,1. Se considerara un factor de potencia de la carga en fondo Sf=1.

RENDIMIENTO DE LA PERFORACION

(M rocavolada Volumen de roca volado  3,8-4,8-20
Rto.perforacion = : —— =
m perforado Longitud de perforacion 22
PERFORACION ESPECIFICA 2
. o m perforado 1 1
Perforacion especifica ( ) = — =
roca volada Rto.perforaciéon 16,6

m perforado

= 0,06

M~ rocavolada



